
Опис

Ектал Очні краплі без консервантів з ектоіном і гіалуронатом натрію 0,15 %
містять натуральні та клінічно перевірені інгредієнти, ефективність яких науково
доведена.

Очні краплі містять натрію гіалуронат - натрієву сіль гіалуронової кислоти, яка
завдяки своїм специфічним властивостям формує рівномірну, стійку та особливо
довговічну захисну плівку на рогівці ока без погіршення зорової функції, а також
ектоін - природну молекулу, що захищає клітини і має протиподразнювальні й
мембраностабілізувальні властивості, зв'язує вологу і стабілізує ліпідний шар
слізної плівки. Ізотонічні очні краплі зволожують очі, що сверблять і
почервоніли, й у такий спосіб формують ефективний захисний комплекс проти
шкідливих чинників, таких як алергени. Комбінація натрію гіалуронату
(стабілізація слізної плівки) та ектоіну (зволоження, заспокоєння) захищає від
алергенів з навколишнього середовища, зволожує і змащує поверхню ока. Таким
чином, він забезпечує тривале полегшення та підтримку процесу регенерації
подразненої та чутливої кон’юнктиви у разі скарг, пов’язаних з:

алергени (пилок, пил або шерсть тварин); зменшує спричинений ними
свербіж очей;
механічний стрес, зокрема внаслідок носіння твердих або м’яких контактних
лінз чи
під час діагностичних процедур, на очах;
стрес, спричинений довкіллям, наприклад, унаслідок кондиціонування
повітря, вітру,
холоду, сухості або забруднення повітря, скажімо, від сигаретного диму;
напруження очей у результаті роботи за комп’ютером, з мікроскопом або під
час
тривалих автомобільних поїздок.

Завдяки відсутності консервантів очні краплі Ектал особливо добре переносяться
навіть за умови тривалого застосування.

Спосіб застосування

Щоб відкрити флакон, зніміть захисне кільце, потягнувши за спеціальну заслінку,
доки повністю не знімете її (1). Потім зніміть кришку, потягнувши її вгору (2).
Відхиліть голову трохи назад, подивіться вгору та обережно відтягніть нижню
повіку. Тримайте флакон отвором донизу і закапуйте по одній краплі в нижній
кон’юнктивальний мішок ока 3–5 разів на день упевненим натиском (3 + 4).



Повільно заплющуйте очі, щоб забезпечити рівномірний розподіл рідини на
поверхні ока. Уникайте контакту крапельниці з оком або руками. Залишок краплі
на отворі слід видалити легким постукуванням по дну флакона. Одразу закрийте
флакон, злегка притиснувши кришку до отвору (5). Якщо дискомфорт
посилюється або не зникає, проконсультуйтеся з офтальмологом!

Спеціальна система стерильного фільтрування крапельниці також потребує
період очікування в декілька секунд без натискання на флакон після кожного
закапування, щоб забезпечити приплив повітря назад до флакону. Без цього
періоду очікування наступне закапування неможливе. З цієї ж причини також
потрібно поступово збільшувати стискання флакона при зменшенні його вмісту.

Склад

1 ml (мл) містить: ектоін 2 %, гіалуронат натрію 0,15 %, хлорид натрію, цитрат
натрію, лимонна кислота, вода для ін’єкцій.

Застереження

Не використовуйте виріб, якщо захисне кільце кришки зламане або флакон
пошкоджений.
Не торкайтеся ока крапельницею.
Не використовуйте, якщо у вас алергія на будь-який з інгредієнтів.
У дуже рідкісних випадках застосування очних крапель може спричинити
подразнення чутливих очей.
Якщо ви носите контактні лінзи, ви повинні зняти їх перед використанням і
знову надіти не раніше ніж через 15 хвилин (min) після використання
Екталу.
Якщо ви застосовуєте інші очні краплі / очну мазь, почекайте приблизно 15
хвилин (min). Ектал завжди слід використовувати останнім.
Не застосовуйте у разі інфікування або травмування очей.
Після закапування іноді може виникати тимчасове затуманення зору. У цей
період уникайте керування автомобілем, роботи з механізмами та
почекайте, поки не відновиться нормальний зір.
Не використовуйте очні краплі після закінчення терміну придатності,
зазначеного на кожному флаконі й на коробці.
Завдяки спеціальній інноваційній системі стерильного фільтрування
крапельниці у флаконі завжди залишається невелика кількість розчину.
Після першого відкриття використовувати не довше 12 місяців.
Зберігати в недоступному для дітей місці.

Умови зберігання



Зберігати за температури від 2 °C до 25 °C. Не заморожувати. Після
використання закрити флакон кришкою. Зберігати флакон у коробці, щоб
уникнути впливу світла.
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